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«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я  

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 
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ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ 
технічних та якісних характеристик закупівлі паперу, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства 

охорони здоров’я України», вул. Ярославська, 41, м. Київ, 04071, код за ЄДРПОУ 40524109, 

категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 85140000-2 Послуги у сфері охорони здоров’я різні (Послуги із 

збору та аналізу даних щодо профілактики, діагностики та лікування ВІЛ-інфекції у 

Запорізькій області). 

Вид та ідентифікатор закупівлі: за процедурою відкриті торги з особливостями: UA-

2026-02-16-013344-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 

України» (далі – Центр) за кошти міжнародної технічної допомоги, виділені за проектом 

«Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної 

підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи 

Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)» за фінансової 

підтримки Департаменту охорони здоров’я та соціального забезпечення США (DHHS) 

«Центри контролю та профілактики захворювань США» (CDC) здійснює закупівлю послуг із 

збору та аналізу даних щодо профілактики, діагностики та лікування ВІЛ-інфекції у 

Запорізькій області з урахуванням особливостей предмета закупівлі, для якого на сьогодні 

відсутні напрацьовані механізми реалізації, а також сформований ринок відповідних послуг в 

Україні. Зазначені послуги раніше не надавалися у системному форматі та не належать до 

типових або стандартних послуг, у зв’язку з чим відсутні прямі ринкові аналоги та можливість 

застосування порівняльного аналізу цін за результатами попередніх закупівель.   

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена із застосуванням розрахунково-

аналітичного методу, що ґрунтується на декомпозиції предмета закупівлі на окремі складові 

та етапи виконання послуг, визначення необхідних людських, експертних та аналітичних 

ресурсів, оцінку трудомісткості кожного етапу, а також аналіз вартості суміжних та 

функціонально подібних послуг у сфері громадського здоров’я та інфекційного контролю. 

Детальний розрахунок калькуляції вартості послуг, з урахуванням обсягів, витрат на оплату 



праці, нарахувань, адміністративних та інших супутніх витрат, наведено у Довідці про 

проведений розрахунок калькуляції вартості послуг, підготовленій Відділом бухгалтерського 

обліку та фінансово-економічного забезпечення, що є Додатком 1 до цього обґрунтування. 

Під час формування очікуваної вартості було залучено профільних експертів з 

епідеміології ВІЛ, здійснено аналіз наявних епідеміологічних, програмних та лабораторних 

даних, а також застосовано спеціалізовані методики оцінки нещодавньої ВІЛ-інфекції, що 

використовуються у міжнародній практиці громадського здоров’я.  

Закупівля здійснюється за рахунок проєктних коштів, що обумовлює обмежені строки 

реалізації, підвищені вимоги до якості, обґрунтованості та практичної придатності 

результатів, а також необхідність оперативного реагування системи громадського здоров’я на 

епідеміологічні виклики з метою посилення контролю за епідемією ВІЛ-інфекції у Запорізькій 

області та впровадження ефективних заходів із запобігання новим випадкам інфікування на 

національному та регіональному рівнях. 

 

№ Назва послуги 
Кількі

сть 

послуг 

Ціна за 

одиницю 

(грн, без 

ПДВ*) 

Загальна 

вартість 

(грн, без 

ПДВ*) 

Послуги із збору та аналізу даних щодо профілактики, діагностики та лікування ВІЛ-інфекції 

1 
Послуги з оцінки якості організації  діагностики ВІЛ-інфекції, 

включно з аналізом клінічних маршрутів пацієнта та розрахунком 

індикатора охоплення тестуванням. 
35 3834,29 134200,15 

2 
Послуги моніторингових візитів до закладів охорони здоров’я, які 

надають медичні послуги за пакетом «Діагностика, лікування та 

супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ)». 
2 18712,38 37424,76 

3 

Послуги з оцінки виконання індикаторів Дорожньої карти з 

елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції, сифілісу та 

вірусного гепатиту В, з інтегрованими заходами щодо вірусного 

гепатиту С. 

3 12780,95 38342,85 

4 

Послуги з аналізу забезпечення антиретровірусною терапією 

людей, які живуть з ВІЛ відповідно до Форми звітності «Звіт про 

надання антиретровірусної терапії людям, які живуть з ВІЛ, за 

_______ місяць 20__ року» 

8 5112,38 40899,04 

5 

Послуги з аналізу проведення медикаментозної постконтактної 

профілактики ВІЛ-інфекції відповідно до форми звітності «Звіт 

про проведення медикаментозної постконтактної профілактики 

ВІЛ-інфекції за ____ квартал 20 __ року». 

3 2556,19 7668,57 

6 
Послуги з аналізу та заповнення форми звітності «Звіт про осіб зі 

станами та хворобами, що зумовлені вірусом імунодефіциту 

людини (ВІЛ), за ___ квартал 20____ року». 
3 8946,67 26840,01 

7 
Послуги узагальнення та аналізу інформації щодо профілактики та 

лікування опортуністичних інфекцій і туберкульозу у людей, які 

живуть з ВІЛ. 
3 6390,48 19171,44 

8 

Послуги зі збору та аналізу інформації щодо руху, використання 

та залишків антиретровірусних препаратів, медичних виробів за 

напрямом ВІЛ-інфекція, лікарських засобів для профілактики та 

лікування опортуністичних інфекцій та профілактики 

туберкульозу, включно з формуванням потреби. 

8 8 028,04 64224,32 

9 
Послуги зі збору та аналізу інформації щодо руху, використання 

та залишків швидких тестів на ВІЛ, включно з формуванням 

потреби. 
3 15 446,58 46339,74 

10 
Послуги підготовки інформації щодо діяльності надавачів 

медичних послуг, які надають послуги з тестування, лікування та 

профілактики ВІЛ-інфекції на регіональному рівні. 
8 479,29 3834,32 

11 
Послуги з аналізу проведення доконтактної профілактики ВІЛ-

інфекції 
8 5112,38 40899,04 



 ВСЬОГО  87399,63 459844,24 

 

Враховуючи вищезазначене, а також розмір коштів виділених за проектом, очікувана 

вартість даної закупівлі становить 459 844,24 грн (Чотириста п’ятдесят дев’ять тисяч 

вісімсот сорок чотири гривні, 24 копійки) без ПДВ. 

 

Розмір бюджетного призначення: 459 844,24 грн без ПДВ. 

Джерело фінансування – кошти міжнародної технічної допомоги, виділені за проектом 

«Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної 

підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи 

Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)» за фінансової 

підтримки Департаменту охорони здоров’я та соціального забезпечення США (DHHS) 

«Центри контролю та профілактики захворювань США» (CDC). 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін 

надання послуг - з дня укладання договору до 20 вересня 2026 року та відповідно до Додатку 

№ 1 «Графік надання послуг» до Технічної специфікації. Послуги можуть бути надані 

достроково за письмовою згодою Замовника.  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до потреб 

Центру з дотриманням норм та принципів Закону України «Про публічні закупівлі». 

Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі є додатком 4 

до тендерної документації, який розроблено за безпосередньої участі працівників Відділу 

управління та протидії ВІЛ-інфекції. 

 

  



Додаток № 1 

до обґрунтування закупівлі 

 

ДОВІДКА 

про проведений розрахунок калькуляції вартості послуг 

№ 1 від 08.01.2026 

  

На запит відділу управління та протидії ВІЛ-інфекції в рамках підготовки до 

проведення закупівлі послуг у сфері охорони здоров’я різні (Послуги із збору та аналізу даних 

щодо профілактики, діагностики та лікування ВІЛ-інфекції) відділом бухгалтерського обліку 

та фінансово-економічного забезпечення було здійснено розрахунок калькуляції вартості 

відповідних послуг з метою визначення їх очікуваної вартості для оголошення процедури 

закупівлі. 

Розрахунок калькуляції вартості послуг проведено з урахуванням вимог чинного 

законодавства України, зокрема Закону України «Про публічні закупівлі», Закону України 

«Про ціни і ціноутворення», а також відповідних нормативно-правових актів та методичних 

рекомендацій, що регулюють порядок формування вартості послуг. 

Калькуляція сформована на підставі: 

планових обсягів надання послуг; 

економічно обґрунтованих витрат, необхідних для їх надання; 

прямих витрат, пов’язаних з виконанням послуг; 

загальновиробничих та адміністративних витрат, розрахованих відповідно до 

встановленої методики розподілу; 

інших витрат, безпосередньо пов’язаних з процесом надання послуг. 

Для проведення обрахунку калькуляції вартості кожної складової послуги використані 

наступні дані, що деталізовано нижче. 

1. Вартість послуги із збору та аналізу даних щодо профілактики, діагностики та 

лікування ВІЛ-інфекції складається з: 

  

− Витрат на оплату праці: витрати на виплату заробітної плати та єдиного 

соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування для 

визначення розміру витрат на оплату праці лікарів застосовано вимоги 

Постанови КМУ № 2 від 12.01.2022 зі змінами та доповненнями. Витрати на 

сплату єдиного соціального внеску включено в калькуляцію з врахуванням 

вимог Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування» від 8 липня 2010 року № 2464-VI, зі змінами. 

В розрахунку включено години роботи відповідних фахівців які безпосередньо 

залучені до надання послуги.   

− Накладні витрати: витрати на покриття витрат на управління та 

обслуговування (оренда, комунальні послуги, зарплата адміністративного 

персоналу та допоміжних працівників, амортизація обладнання тощо) в розмірі 

10% від витрат на оплату праці.  

− Витрати на оплату моніторингових візитів: включають оплату добових 

витрат, витрат на проїзд, та компенсацію проживання в готелі.  

  

  

На підставі проведеного розрахунку визначено вартості окремо за кожну одиницю 

послуги, що представлені нижче: 

  



1. Послуги з оцінки якості організації  діагностики ВІЛ-інфекції, включно з аналізом клінічних 

маршрутів пацієнта та розрахунком індикатора охоплення тестуванням. 

Розрахунок вартості послуг здійснено виходячи з щомісячного надання послуги із залученням 

3 лікарів, які працюють по 2 дні по 4 години кожен. Загальна трудомісткість становить 8 годин 

на одного фахівця. Вартість однієї години роботи визначена на основі місячної заробітної 

плати лікаря 20 000,00 грн. 

Загальна вартість послуги на місяць становить 3 834,29 грн, у тому числі: винагорода 

виконавців — 2 857,14 грн, ЄСВ — 628,57 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 3 

485,71 грн. Додатково включено накладні та супутні витрати у розмірі 348,58 грн. 

  

2. Послуги моніторингових візитів до закладів охорони здоров’я, які надають медичні послуги 

за пакетом “Діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ)”. 

Послуги надаються із залученням 4 лікарів, які здійснюють моніторингові візити тривалістю 

1 день (8 годин) кожен. Вартість години роботи визначена виходячи з місячної заробітної 

плати лікаря 20 000,00 грн. 

Загальна вартість послуг на місяць становить 18 712,38 грн, у тому числі: винагорода 

виконавців — 4647,62 грн, ЄСВ — 464,76,00 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 

5112,38 грн. Додатково включено накладні та супутні витрати в розмірі 464,76 грн, та 

компенсацію добових витрат і проїзду, у розмірі 13600,00 грн. 

  

3. Послуги з оцінки виконання індикаторів Дорожньої карти з елімінації передачі від матері 

до дитини ВІЛ-інфекції, сифілісу та вірусного гепатиту В, з інтегрованими заходами щодо 

вірусного гепатиту С. 

Послуги надаються із залученням 2 лікарів, які працюють 5 днів по 8 годин. Загальна 

трудомісткість становить 40 годин. Вартість години роботи визначена виходячи з місячної 

заробітної плати лікаря 20 000,00 грн. 

Загальна вартість послуг становить 12 780,95 грн, у тому числі: винагорода виконавців — 9 

523,81 грн, ЄСВ — 2 095,24 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 11 619,05 грн. 

Накладні та супутні витрати становлять 1 161,90 грн. 

  

4. Послуги з аналізу забезпечення антиретровірусною терапією людей, які живуть з ВІЛ 

відповідно до Форми звітності «Звіт про надання антиретровірусної терапії людям, які 

живуть з ВІЛ». 

Послуги надаються із залученням 2 лікарів, які працюють 4 дні по 4 години кожен. Загальна 

трудомісткість становить 16 годин. Вартість години роботи визначена виходячи з місячної 

заробітної плати лікаря 20 000,00 грн. 

Загальна вартість послуг становить 5 112,38 грн, у тому числі: винагорода виконавців — 3 

809,52 грн, ЄСВ — 838,10 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 4 647,62 грн. 

Накладні та супутні витрати складають 464,76 грн. 

  



5. Послуги з аналізу проведення медикаментозної постконтактної профілактики ВІЛ-

інфекції відповідно до форми звітності «Звіт про проведення медикаментозної 

постконтактної профілактики ВІЛ-інфекції». 

Послуги надаються із залученням 1 лікаря, який працює 4 дні по 4 години. Загальна 

трудомісткість становить 16 годин. Вартість години роботи визначена виходячи з місячної 

заробітної плати лікаря 20 000,00 грн. 

Загальна вартість послуг за квартал становить 2 556,19 грн, у тому числі: винагорода 

виконавця — 1 904,76 грн, ЄСВ — 419,05 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 2 

323,81 грн. Накладні та супутні витрати становлять 232,38 грн. 

  

6. Послуги з аналізу та заповнення форми звітності «Звіт про осіб зі станами та хворобами, 

що зумовлені вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ)». 

Послуги надаються із залученням 2 фахівців, які працюють 7 днів по 4 години. Загальна 

трудомісткість становить 28 годин. Вартість години роботи визначена виходячи з місячної 

заробітної плати лікаря 20 000,00 грн. 

Загальна вартість послуг становить 8 946,67 грн, у тому числі: винагорода виконавців — 6 

666,67 грн, ЄСВ — 1 466,67 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 8 133,34 грн. 

Накладні та супутні витрати складають 813,33 грн. 

  

7. Послуги узагальнення та аналізу інформації щодо профілактики та лікування 

опортуністичних інфекцій і туберкульозу у людей, які живуть з ВІЛ. 

Послуги надаються із залученням 2 осіб, які працюють 5 днів по 4 години. Загальна 

трудомісткість становить 20 годин. Вартість години роботи визначена виходячи з місячної 

заробітної плати лікаря 20 000,00 грн. 

Загальна вартість послуг становить 6 390,48 грн, у тому числі: винагорода виконавців — 4 

761,90 грн, ЄСВ — 1 047,62 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 5 809,52 грн. 

Накладні та супутні витрати складають 580,95 грн. 

  

8. Послуги зі збору та аналізу інформації щодо руху, використання та залишків 

антиретровірусних препаратів, медичних виробів за напрямом ВІЛ-інфекція, лікарських 

засобів для профілактики та лікування опортуністичних інфекцій та профілактики 

туберкульозу, включно з формуванням потреби. 

  

Послуги надаються із залученням 1 лікаря та 1 медичної сестри, які працюють 5 днів по 6 

годин. Загальна трудомісткість кожного фахівця становить 30 годин. Вартість години роботи 

визначена виходячи з місячної заробітної плати лікаря 20 000,00 грн., медичної сестри 

13500,00 грн. 

Загальна вартість послуг становить 8 028,04 грн, у тому числі: винагорода виконавців — 5 

982,14 грн, ЄСВ — 1 316,08 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 7 298,22 грн. 

Накладні та супутні витрати складають 729,82 грн. 

  



9. Послуги зі збору та аналізу інформації щодо руху, використання та залишків швидких 

тестів на ВІЛ, включно з формуванням потреби. 

Послуги надаються із залученням 3 лікарів та 2 фахівців, які працюють 5 днів по 5 годин. 

Загальна трудомісткість лікарів становить 25 годин, загальна трудомісткість фахівців – 25 

годин. Вартість години роботи визначена виходячи з місячної заробітної плати лікаря 20 

000,00 грн., фахівця 8647,00 грн. 

Загальна вартість послуг за квартал становить 15446,58 грн, у тому числі: винагорода 

виконавців — 11 510,12 грн, ЄСВ — 2 532,22 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 

14 042,34 грн. Накладні та супутні витрати складають 1404,24 грн. 

  

10. Послуги підготовки інформації щодо діяльності надавачів медичних послуг, які надають 

послуги з тестування, лікування та профілактики ВІЛ-інфекції на регіональному рівні. 

Послуги надаються із залученням 1 лікаря, який працює 3 дні по 1 годині. Загальна 

трудомісткість становить 3 години. Вартість години роботи визначена виходячи з місячної 

заробітної плати лікаря 20 000,00 грн. 

Загальна вартість послуг становить 479,29 грн, у тому числі: винагорода виконавця — 357,14 

грн, ЄСВ — 78,57 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 435,71 грн. Накладні та 

супутні витрати складають 43,58 грн. 

  

11. Послуги з аналізу проведення доконтактної профілактики ВІЛ-інфекції 

Послуги надаються із залученням 2 лікарів, які працюють 4 дні по 4 години. Загальна 

трудомісткість становить 16 годин. Вартість години роботи визначена виходячи з місячної 

заробітної плати лікаря 20 000,00 грн. 

Загальна вартість послуг становить 5 112,38 грн, у тому числі: винагорода виконавців — 3 

809,52 грн, ЄСВ — 838,10 грн. Загальні витрати на оплату праці становлять 4 647,62 грн. 

Накладні та супутні витрати складають 464,76 грн. 

  

№ Назва послуги 
Кількість 

послуг 

Всього, 

грн 

Послуги із збору та аналізу даних щодо профілактики, діагностики та лікування ВІЛ-

інфекції 

1 

Послуги з оцінки якості організації  діагностики ВІЛ-

інфекції, включно з аналізом клінічних маршрутів пацієнта 

та розрахунком індикатора охоплення тестуванням. 

1 3834,29 

2 

Послуги моніторингових візитів до закладів охорони 

здоров’я, які надають медичні послуги за пакетом 

“Діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою 

на ВІЛ)”. 

1 18712,38 

3 

Послуги з оцінки виконання індикаторів Дорожньої карти з 

елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції, 

сифілісу та вірусного гепатиту В, з інтегрованими заходами 

щодо вірусного гепатиту С. 

1 12780,95 

4 
Послуги з аналізу забезпечення антиретровірусною терапією 

людей, які живуть з ВІЛ відповідно до Форми звітності «Звіт 
1 5112,38 



про надання антиретровірусної терапії людям, які живуть з 

ВІЛ, за _______ місяць 20__ року» 

5 

Послуги з аналізу проведення медикаментозної 

постконтактної профілактики ВІЛ-інфекції відповідно до 

форми звітності «Звіт про проведення медикаментозної 

постконтактної профілактики ВІЛ-інфекції за ____ квартал 

20 __ року». 

1 2556,19 

6 

Послуги з аналізу та заповнення форми звітності «Звіт про 

осіб зі станами та хворобами, що зумовлені вірусом 

імунодефіциту людини (ВІЛ), за ___ квартал 20____ року». 

1 8946,67 

7 

Послуги узагальнення та аналізу інформації щодо 

профілактики та лікування опортуністичних інфекцій і 

туберкульозу у людей, які живуть з ВІЛ. 

1 6390,48 

8 

Послуги зі збору та аналізу інформації щодо руху, 

використання та залишків антиретровірусних препаратів, 

медичних виробів за напрямом ВІЛ-інфекція, лікарських 

засобів для профілактики та лікування опортуністичних 

інфекцій та профілактики туберкульозу, включно з 

формуванням потреби. 

1 8 028,04 

9 

Послуги зі збору та аналізу інформації щодо руху, 

використання та залишків швидких тестів на ВІЛ, включно з 

формуванням потреби. 

1 15 446,58 

10 

Послуги підготовки інформації щодо діяльності надавачів 

медичних послуг, які надають послуги з тестування, 

лікування та профілактики ВІЛ-інфекції на регіональному 

рівні. 

1 479,29 

11 
Послуги з аналізу проведення доконтактної профілактики 

ВІЛ-інфекції 
1 5112,38 

  ВСЬОГО   87399,63 

  

 Дана довідка складена для використання у складі документів, що обґрунтовують 

формування очікуваної вартості предмета закупівлі. 

  

Фахівець з фінансового забезпечення  

Відділу бухгалтерського обліку та  

фінансово-економічного забезпечення                                Наталія ТОРЯНИК 

  

 

 

 


